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Èçó÷åíû êîíå÷íûå ñîñòîÿíèÿ ðàñøèðåíèÿ ïîðèñòîãî (m = 5-8) áîðà
(àìîðôíàÿ ôàçà) èç ñîñòîÿíèÿ óäàðíîãî ñæàòèÿ ñ ð = 20-30 ÃÏà äî
äàâëåíèé 0.004 � 1,55 ÃÏà è íàãðåâ ïîâåðõíîñòíîãî ñëîÿ îáðàçöà â
ïðîöåññå ðàçëåòà. Èçìåðåí áûñòðûé íàãðåâ è èñïàðåíèå ÷àñòèö áîðà â
àòìîñôåðå óäàðíî-ñæèìàåìîãî ãåëèÿ ïðè ñêîðîñòÿõ óäàðíîé âîëíû â
íåì îò 9 êì/ñ äî 16 êì/ñ. Îïðåäåëåíî ïîëîæåíèå êðèòè÷åñêîé òî÷êè
ïåðåõîäà æèäêîñòü-ãàç áîðà íà ð-Ò äèàãðàììå: ð = 1.05 ÃÏà, Ò = 8100
Ê. Îøèáêà îïðåäåëåíèÿ äàâëåíèÿ è òåìïåðàòóðû êðèòè÷åñêîé òî÷êè
ïî ðåçóëüòàòàì âûïîëíåííûõ ýêñïåðèìåíòîâ îöåíèâàþòñÿ â 0.14 ÃÏà
è 400 Ê.
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